

OBČINA LENDAVA PRED NOVO PETLETKO

Ob IV. občinskem prazniku naše komune, ko mineva natančno 10 let, odkar so naši delavci prevzeli tovarne v upravljanje, tudi pri nas pregledujemo rezultate tega zgodovinskega akta. Kakor v jugoslovanskem merilu, velja tudi za naše področje, da je bil v desetih letih vsak drugi delavec ali nameščeneec izbran v delavski svet. Ni dvoma, da so delavski sveti tudi pri nas odigrali vlogo, ki jim je namenjena: postali so skupaj z družbenim upravljanjem osnova socialističnih družbenih odnosov. Seveda ni povprečna zavest članov naših DS dosegla še povprečne zavesti delavcev v naših industrijskih centrih, kar je razumljivo. Tradicije pri nas v tem pogledu ni bilo in smo se šele pred kratkim lotili načrtnega reševanja nekaterih ključnih vprašanj, kot so: nagrajevanje po delovnem učinku, pri čemer smo šele na pol poti. Z doslednim nagrajevanjem po delu se bo nujno začela tudi sama diferenciacija v kolektivih, odpravljanje polproletarstva, kar zelo znižuje našo produktivnost in sploh gospodarski razvoj. V naši občini je 11 večjih, 6 srednjih, 7 manjših gospodarskih organizacij in 4 KZ z 2500 zaposlenimi; v DS je 238 delavcev in nameščencev, od tega 32 žena in 24 mladincev.

Pokongresna konferenca Socialistične zveze delov. ljudstva v naši občini je naložila našim samoupravnim organom in sindikatom v podjetjih kot glavno nalogo skrb za izpolnitev letošnjega družbenega plana in pripravo novega perspektivnega plana.

V naslednjih petih letih bodo nove industrijske kapacitete lahko sprejele 1000 do 1200 novih delavcev vseh kvalifikacij. To je približno polovica, višek delovne sile pa bo treba načrtno usmerjati v gospodarske panoge razvitejših predelov naše države, kjer delovne sile še vedno primanjkuje.

Letošnje investicije v industriji in kmetijstvu, ki so bistvenega pomena za realizacijo družbenega plana, ugodno napredujejo tako v Mehaniki, Mizarstvu, Plinarni, Opekarnah

kot pri Nafti. Vprašanje pa je, ali bomo uspeli v Dežnikarni, kjer se je rekonstrukcija sicer že začela, a še ni odobreno investicijsko posojilo. Ta investicija je posebno važna zato, ker gre za zaposlitev nad 150 ljudi, predvsem žena, kar predstavlja pri nas poseben problem.

Ker spada tudi naša občina v naši republiki med manj razvite, se skušamo približati razvitejšim na ta način, da večja industrijska podjetja ustanavljajo pri nas svoje obrate. Tak primer je »Planika« v Turnišču. Po enem letu obstoja tega obrata imamo že določene izkušnje, ki bodo prav gotovo poučne za naš bodoči razvoj. Tu gre predvsem za organizacijo proizvodnje in pomoč v strokovnih kadrih ter vzgoji naše nekvalificirane delovne sile. Če bi naša komuna bila tudi ekonomsko sposobna, da sama izgraja nove kapacitete, konkretno »Planiko« v Turnišču, na drugi strani ne bi bila sposobna zagotoviti organizacijo proizvodnje, strokovnih kadrov itd. In prav v tem oziru je pomoč najvažnejša. Na drugi strani pa je potrebno, da slonijo odnosi obrat : matično podjetje na ekonomskih osnovah, da se s tem izognemo očitkom izkoriščanja.

Na prvem mestu ostane tudi v bodoče socialistična preobrazba kmetijskiva z vztrajno krepitvijo kmetijskih zadrug in zadrugnega posestva za lastno proizvodnjo ter poglobljanje kooperacijskih odnosov, ki jih ne morejo zadrževati napake subjektivnega značaja, kot je dejstvo, da nam hibridna koruza ni vsklila kot smo pričakovali.

Nafta — največje podjetje v komuni in okraju, ima kljub padcu v proizvodnji surove nafte velike možnosti razvoja. V okviru njenih strojnih delavnic bomo razvili kovinsko industrijo v kooperaciji z drugimi podjetji in zaposlili več sto novih delavcev in tistih, ki ne bodo imeli več dela pri vrtanju in eksploataciji nafte. Pa tudi raziskovalna vrtanja niso končana in jih bo podjetje končalo v dveh letih, za-

to je danes prežgodaj soditi, ali bomo uspeli v Dežnikarni, kjer se je rekonstrukcija sicer že začela, a še ni odobreno investicijsko posojilo. Ta investicija je posebno važna zato, ker gre za zaposlitev nad 150 ljudi, predvsem žena, kar predstavlja pri nas poseben problem.

Glede novih dejavnosti v okviru komunalnega gospodarstva bo v novem planu nujno proučiti izkoriščanje črne jelše, ki gre danes pretežno za kurivo, s čemer si delamo ogromno gospodarsko škodo, saj se celo v tujini zanimajo za jelšo iz Črnega loga pri nas. Vse ostale gospodarske organizacije si bodo z letošnjimi investicijami, ki znašajo brez Nafta 150 milijonov dinarjev, ustvarile tako osnovo, da se bodo lahko nadalje razvijale ob povečani akumulaciji lastnih sredstev. Pospešeni gospodarski razvoj bo zahteval precejšnje investicije v družbeni standard in kadre. Tovrsne investicije so tudi v pretekli dobi močno zaostajale za gospodarskimi. Na prvem mestu je poleg ostalih potreb stanovanjska izgradnja; brez stanovanj ni kadrov. Oboje — stanovanja in kadri so naš problem. V naslednjih petih letih bo potrebno zgraditi vsaj 300 novih stanovanj in pri tem upoštevati tudi vaške centre (prosveta, zdravstvo). Potrebe po kadrih so nam z ozirom na planirani gospodarski in družbeni razvoj že danes znane. Naša komuna se poteguje tudi za tehnično srednjo šolo, za kar so pogoji, saj imamo že danes dovolj strokovnjakov, ki bi lahko poučevali strokovne predmete, v novi vajenski šoli pa bi bil prostor tudi za tehnično šolo.

Ko izpolnjujemo zadnje leto perspektivnega plana pred rokom, se moramo zavedati tudi tega, da brez organizirane akcije vseh zavestnih socialističnih sil ne bo moč izvajati sprejetih nalog.

Prav na tem področju čaka organizacijo ZK, SZDL, vse družbene in samoupravne organe v komuni in sindikalne podružnice največ dela.

Ing. MIRAN MEJAK

OB IV. PRAZNIKU OBČINE LENDAVA

PRAZNOVANJU 15-LETNICE OSVOBODITVE IN 10-LETNICE DELAVSKEGA IN DRUŽBENEGA SAMOUPRAVLJANJA ČESTITAMO VSEM OBČANOM

OBČINSKI ODBOR SZDL
OBČINSKI KOMITEJ ZKS
OBČINSKI LJUDSKI ODBOR
OBČINSKI SINDIKALNI SVET
LENDAVA

in delovni kolektivi

Proizvodnja nafte
Industrija obutve »Planika«, obrat Turnišče
Tovarna dežnikov in pletenin
Opekarna Lendava in Dobrovnik
Gradbenik
Elektromlin
Kmetijsko gozdno gospodarstvo
Trgovsko podjetje »Center« in »Preskrba«
Kmetijska zadruga Lendava, »Brazda« Dobrovnik, Hotiza-Polana in Gomilice
Mehanika
Plinarna
Mizarstvo
Klavnica
Pekarna
Valjni mlin Lendava in Genterovec
Kovaštvo in kolarstvo
Elektro-radio
Čevljarstvo
Kino Lendava
Žaga Dobrovnik
Krojaštvo Polana
Gostilsko podjetje »Park«
Komunalna banka, podružnica Lendava

PERSPEKTIVNI PLAN PROIZVODNJE NAFTE LENDAVA



Ali bodo vrtni stolpi v kratkem zrasli po prekmurskih poljih?

Posebno važno je čimprej raziskati preostali del Prekmurja. Po mnenju strokovnjakov se nahajajo v Pomurju še področja, ki še niso raziskana ter je potrebno z raziskovalnimi vrtnjami čim prej raziskati predvsem področja okoli Martjanec, Kobilja, Murskega gozda ter Petišovec. Glede Petišovec strokovnjaki smatrajo za potrebno, da se izvrtajo vrtnje do globine 2500 m in še nekoliko globlje in da se ugotovi naftonosnost globljih slojev. V Petišovec črpajo sedaj nafto iz globine 1700 m. Na podlagi geofizičnih raziskav pa se je ugotovilo, da obstaja velika verjetnost nahajališča nafte še v večjih globinah ter je podjetje že pristopilo k vrtanju prve raziskovalne vrtnje v Petišovec. Na podlagi terenskih seizmičnih meritev so bile ugotovljene zanimive strukture v okolici Martjanec, zato bo podjetje že v mesecu juliju pričelo vrtati na tem področju.

Raziskovanje na nafto in plin je izredno važno ne samo zaradi odkrivanja novih zalog nafte, ampak tudi zaradi odkrivanja plinskih zalog, ker ima podjetje v programu znatno razširitev svoje dejavnosti na področju predelave plina. V naši državi je plin šele zadnja leta dobil pravo vrednost ter je v perspektivnem planu predvidena izgradnja tovarn za plastične mase in ostale petrokemične produkte.

Iz metanola, ki se bo začel v Lendavi proizvajati v letu 1962, se bo kasneje proizvajal formaldehid, iz katerega bo moč pridobivati razne smole, ki bodo osnova za izdelavo produktov iz plastičnih mas. Pri manufakturi takšnih izdelkov se bo zaposlilo večje število delavcev, med njimi tudi starejše delavce podjetja ter delovne invalide. Pri hitrem razvoju kemične industrije v naši domovini bo vsekakor razvoj kemije v lendavski občini izredno važen ne samo v ožjem merilu, ampak tudi pomemben prispevek pri razvoju jugoslovanske kemične industrije.

V prihodnjem obdobju petletnega plana stojijo pred lendavsko Nafto posebno važni problemi, ki bodo imeli odločilen vpliv na nadaljnji gospodarski razvoj lendavske občine ter prispevali velik del h gospodarskemu razvoju soboškega okraja. Dejavnost podjetja se namerava razširiti predvsem na naslednje smeri:

- Pospešeno raziskovanje nafte v Pomurju,
- Rekonstrukcija in razširitev strojnih delavnic,
- Uvajanje dejavnosti uslužnega vrtanja doma in v inozemstvu,
- Izgradnja tovarne metanola,
- Naprave za predelavo metanola v petrokemične produkte in smole.

Podjetje predvideva v prihodnjem letu pričeti z izgradnjo nove hale. Z obnovo in razširitvijo livarne bo delavnica predstavljala izredno močan industrijski obrat. Predvideno je, da bo po dokončani rekonstrukciji strojnega obrata zaposleno v njem okoli 600 delavcev, ki bodo proizvajali na tekočem traku predmete, potrebne za trg in ki jih sedaj še ne proizvajamo v naši državi. Izdelan bo tudi investicijski program, ki bo točno predvidel proizvodni program strojnih delavnic lendavske Nafta. Tako naj bi znašal v letu 1965 bruto produkt strojnega obrata okoli 1,5 milijarde dinarjev.

Vrtalci lendavske Nafta so poznani po svojem kvalitetnem delu širom naše domovine. Nafta izvaja usluge pri globinskem vrtanju podjetju »Naftagas« v Banatu ter podjetju »Naftaplina« v Dalmaciji. Pri »Naftagasu« so lendavski vrtalci tudi odkrili v letošnjem letu novo naftno polje pri Kikindi ter želi splošno priznanje. Vrtina v Dalmaciji bo verjetno najgloblja v Jugoslaviji in ena od najglobljih v Evropi. Vrtalci iz Lendave že eno leto vrtajo v Siriji in v Egiptu ter kot strokovnjaki pričujejo domače delavce. Pred dnevi je odplula ladja, ki je odpeljala v Egiptu kompletno vrtno garnituro. Ze v me-

secu juliju bo podjetje pričelo z lastno vrtno garnituro vrtati v Ras Gharibu ob Rdečem morju. Skupaj z vrtno opremo je odšlo v Egipt 20 delavcev in strokovnjakov, ki bodo raziskovali nafto za ZAR. Nafta je ena od najvažnejših postavk v gospodarskem razvoju ter prijateljske dežele in je tudi prispevek lendavskih vrtalcev izredno cenjen ter prispeva dragocen delež pri krepitvi gospodarskih odnosov med Jugoslavijo in Združeno arabsko republiko.

Perspektivni plan podjetja Proizvodnja nafte v Lendavi je postavljen na realnih možnostih in na pravih ocenitvah bodočega razvoja podjetja. Predvideni razvoj bo zahteval znatne napore vseh članov kolektiva. Problemi, ki bodo nastopili pri izvajanju nalog v zvezi s tako naglim razvojem

in z rekonstrukcijo delavnice, niso mali. Vendar pa je osnova za takšen program realna, saj so nekatere od glavnih investicij že v teku, dočim so za raziskovalno vrtanje sredstva zajamčena. Prav tako so tudi sredstva za rekonstrukcijo strojnega obrata pripravljena po planu. Zaradi tega ni nobenega dvoma, da se ob naporih in požrtvovalnem delu kolektiva ne bi moglo izpolniti zastavljene naloge.

Prireditve

ob prazniku lendavske občine

V okviru praznika občine Lendava je bila večeraj dopoldne slavnostna seja Občinskega ljudskega odbora in Občinskega odbora SZDL, zvečer pa v dvorani DPD »Svoboda« akademija. Danes zvečer ob 19. uri pa bo v Mestnem parku promenadni koncert godbe na pihala. — Jutri bodo člani ZROJ in mladinci predvojaške vzgoje priredili taktične vaje »Napad na Lendavo«, v soboto pa bodo popoldne finalna športna tekmovanja, zvečer ob 20. uri pa bo DPD »Svoboda« uprizorilo komedijo M. Martinca »Ad acta«. Praznik bo zaključen s slavnostnim zborovanjem pred domom TVD Partizan v nedeljo ob 9. uri, nastopom članov TVD Partizan in gasilcev ter uprizoritvijo madžarske skupine DPD »Svoboda« drame M. Kranjca »Pot do zločinca«.



Pogled na Lendavo in delavnice Proizvodnje nafte

POMURSKI VESTNIK

List izdaja in tiska Casopisno založniško podjetje Pomurski tisk v Murski Soboti
Direktor Jože Vild
Urejuje uredniški odbor
Odgovorni urednik Stefan Balažič

List pošiljamo samo po predplačilu — Nenarocenih rokopisov ne vračamo in ne odgovarjamo zanje.
Uredništvo: Murska Sobotica, Koeljeva ulica 7, telefon 138 —
Naročniški in oglasni oddelak: Murska Sobotica, Koeljeva ul. 7
— Naročnina: celoletna 400 dinarjev, polletna 200 dinarjev, za inozemstvo letno 1000 din. — Tek. račun pri Komunalni banki v Murski Soboti št. 605-70

Življenje med goricami se spreminja

Organizacije SZDL v hriboviti vinorodni okolici Miklavža pri Ormožu so znane po živahnem in razgibanem delu, zlasti pa se odlikujejo z velikim številom članstva. V osmih vaseh imajo volanjenih kar 62 odstotkov volivcev. Največ, in sicer 90 odstotkov, jih imata organizaciji v Hermancih, v Vuzmetincih pa 88 odstotkov. Prva ima okrog 200, druga pa 98 članov. Na letošnjih letnih konferencah so svečano sprejeli še 20 mladih članov, ki vestno delajo tudi v mladinski organizaciji.

Pred tedni so na seji občinske odbora SZDL sklenili,

da bodo poleg krajevnega odbora pri Miklavžu ustanovili še šest vaških podružnic, ki bodo zamenjale dosedanje vaške odbore. Tako bodo imele vse večje vasi, kot so Vuzmetinci, Hermanci, Vinski vrh in Brebrovnik, svoje podružnice. Miklavžu se bo pridružila Krčevina, Kajzarju pa Zasavci. V petek zvečer so imeli pri Miklavžu sestanek iniciativnega odbora za formiranje podružnic. Na njem so ocenili tudi dosedanje delo vaških odborov ter ugotovili, da bodo lahko podružnice s pomočjo krajevnega odbora in organi-

zacij ZK delale še bolj živahno.

Predsednik vaškega odbora SZDL v Vuzmetincih Slavko Stampar, ki je tudi član občinskega odbora SZDL, nam je povedal, da žanjejo organizacije pri svojem delu lepe uspehe ter da so pravi nosilec napredka. Med najvažnejšimi nalogami so imele doslej arondacije zemljišč in nacionalizacijo hiš. Poleg tega so imele precej dela pri uvajanju zavarovanja kmečkega prebivalstva. Organizacije pa spremljajo tudi delo ostalih vaških organizacij. Po ustanovitvi novih podružnic bodo začeli razpravljati tudi o zaključkih V. kongresa SZDL.

Pred nedavnimi sta organizaciji SZDL v Vuzmetincih in Hermancih sklenili, da bosta skupno s ostalimi organizacijami zgradili dom vaških organizacij. Na seji so tudi sklenili, da bodo gradnjo pocenili s prostovoljnim delom in pri-

spevanjem gradbenega materiala. V domu, za katerega je prostor že določen, bodo poleg gasilskih prostorov uredili večjo dvorano za sestanke, ki bo opremljena s televizijskim in radijskim sprejemnikom. Ta dom bo precej poživil družabno življenje ter nudil ljudem razvedrilo, saj bodo v dvorani lahko od časa do časa priredili tudi igre in podobne nastope ter prirejali razne tečaje. Doslej so imeli namreč kulturno središče pri Miklavžu, kjer je prosvetno društvo letos uprizorilo tri igre ter z eno gostovalo tudi pri V. Nedelji. Prosvetno društvo pa je skupno s kmetijsko zadrugo v Ormožu organiziralo v letošnji zimi kuharski tečaj, katerega je obiskovalo 56 tečajnic. Zadruga jim je dodelila tudi nekaj denarnih sredstev za opremo. Pravijo pa, da jim manjka še pevski zbor, ki pa bi ga prosvetno društvo lahko ustanovilo.

J. Stolnik

DAROVALCI KRVI NA TRANSFUZIJSKI POSTAJI MURSKA SOBOTA

od 11. maja do 11. junija 1960

Tedenski KOMEDAR

Petek, 24. junija — Janez Sobotič, 25. junija — Jurišlav Nedelja, 26. junija — Gruda Ponedeljek, 27. junija — Ema Torok, 28. junija — Zoran Sreda, 29. junija — Peter in Pavel Cetrtek, 30. junija — Emilija

KINO

MURSKA SOBOTA — od 24. do 26. junija ameriški barvni kinemaskopski film »Kralj in jaze. — Zaradi izredne dolžine filma bodo predstave: 24. ob 17. in 20. uri, 25. ob 20. uri in 26. ob 9.30 uri, ob 14. 17. in 20. uri; od 27. do 28. junija ameriški barvni vstavision film »Nismo mi angeli; od 29. do 30. junija jugoslovanski barvni film »Gospa ministrice«.

LENDAVA — od 24. do 26. junija angleški film »Pesem mrtvim ljubimcem; od 28. do 29. junija ameriški film »Jutri bom jokala«.

GORNJA RADGONA — od 24. do 26. junija italijanski barvni film »Simfonija ljubazni; od 29. do 30. junija francoski film »To je čas morilecev«.

BELTINCI — od 25. do 26. junija jugoslovanski film »Kdaj pride ljubezen«.

KRIZEVCI PRI LJUTOMERU — od 25. do 26. junija jugoslovansko-francoski film »Mihail Strogov; 29. junija sovjetski film »Sestre«.

LJUTOMER — od 25. do 26. junija angleški barvni film »Nepričakovana ljubezen; od 29. do 30. junija japonski film »Godzila, morška pošast«.

SLATINA RADENCI — od 26. do 27. junija francoski barvni film »Svet tišine; 30. junija jugoslovanski film »Črni biseri«.

VIDEM OB SČAVNICI — 25. do 26. junija jugoslovansko-italijanski film »Dekle in možje«.

SPREJMEMO zavarovalnega zastopnika za življenjski zastop Ljutomer. Plača po predpisih. Nastop službe s 1. julijem 1960. Kandidati naj vložijo prošnje na DOZ Murska Sobota do 28. junija 1960.



Igralska skupina iz Gederovec, ki je pred kratkim uprizorila »Miklovo Zalo«

POŽAR V SKLADIŠČU

POSLOVNE ZVEZE V M. SOBOTI

V skladišču Kmetijske poslovne zveze v Murski Soboti je v torek ponoči ob eni uri nastal požar. V skladišču je bilo približno za 3 milijone dinarjev cekarjev, ki so bili pripravljene za izvoz.

Preden cekarje odpošiljajo, jih morajo še beliti z žveplovim dioksidom. V sredini prostora, kjer so bili zloženi izdelki domače obrti, je telo žveplo. Do požara je verjetno prišlo tako, da je na tleče žveplo padlo nekaj cekarjev, ki so se vneli.

Pri nočnem obhodu skladišča je požar najprej opazil stražar Jože Kološa, ki je nevarnost takoj sporočil postaji LM. Na kraj nesreče so čez nekaj minut prišli tudi soboški gasilci. Prostor, kjer so bili izdelki domače obrti, je hermetično zaprt, tako da vanj ni mogel uhajati zunanji zrak. Zato je bilo gašenje požara zelo nevarno. Gasilca, ki je žel prvi gasiti, so morali privezati za vrh, da bi ga v slučaju ne-

varnosti zastrupitve z žveplovim dioksidom lahko rešili. Vendar do te nesreče ni prišlo, ker so v prostor vrgli posebno bombo, ki je preprečila večje širjenje požara in žveplovega dioksida. Ostale dele skladišča so zaščitili, tako da je škoda nastala samo na cekarjih. Ker so cekarji, ki jih je sicer nekaj zgorelo, postali zaradi tlenja motni, jih bodo skušali očistiti z različnimi kemikalijami.

Posebna komisija še raziskuje prave vzroke požara in ocenjuje nastalo škodo. —rj—

Občinski ljudski odbor Murska Sobota v smislu navodil o postopku z najdenimi predmeti razglašča

da je najdenih več ročnih ur, moških in ženskih dvokoles. — Lastniki jih lahko dobijo vrnjene v roku 3 mesecev pri Odseku za notranje zadeve Občinskega ljudskega odbora Murska Sobota. D-686

ZAHVALA

Ob prerani izgubi naše dobre žene in matere

RUGELJ JOŽEFE roj. HERMAN

se pristrčno zahvaljujemo vsem, ki so jo pospremili v tako velikem številu na njeni zadnji poti in zasuli njen grob s cvetjem. — Posebno se zahvaljujemo tovarišju dr. Starcu, ravnatelju bolnišnice, in strežniškemu osebju bolnišnice, ki so ji lažjasi trpljenje v zadnjih dneh. Prav tako lepa hvala občinskemu odboru SZDL in terenski organizaciji SZDL PARK za organizacijo pogreba, še posebej pa pevskeemu zboru in govornikom tov. Razdevšek Dragici, tov. Stubel Miru in tov. Vogrinčiču za ganljive besede ob odprtem grobu.

M. Sobotič, 16. junija 1960.

DRUŽINA RUGELJ

AVTOBUSNI PROMET MARIBOR, KRAJEVNA POSLOVALNICA MURSKA SOBOTA

obvešča potnike, da je nastala sprememba voznega reda na progi Murska Sobota—Zagreb. Avtobus odpelje iz Murske Sobotice ob 5.30 in ne ob 5.00 uri kakor je bilo do sedaj. Iz Zagreba v Mursko Sobotico vozi ob 14.15 uri kakor dosedaj.

Komisija za sprejem in odpust delavcev pri SGP »Zidar« Murska Sobota razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1. VODJE PERSONALNE SLUŽBE
2. OBRAČUNOVALCA MEZD
3. MATERIALNEGA KNJIGOVODJE
4. STROJEPISKE

Pogoji za sprejem za vsa delovna mesta: končana ekonomska srednja šola ali nižješolska izobrazba s prakso. Prijaviteljki po določbah TP. Nastop službe takoj ali po dogovoru. Interesenti naj vložijo prošnje do 30. junija 1960. V prošnjah naj navedejo, za katero delovno mesto reflektirajo. Prošnje naj oddajo po možnosti osebno pri upravi podjetja v Murski Soboti, Kopališka ul. 3.

Komisija za razpis delovnih mest pri »Živinorejsko-veterinarskem zavodu za Pomurje« v Murski Soboti razpisuje delovna mesta

REFERENTA ZA PROIZVODNJO KRME

Pogoj: dokončana agronomska fakulteta

MOLZNEGA NADKONTROLORJA

Pogoj: dokončana srednja kmetijska šola — kmetijski tehnik

STROJEPISKA

Pogoj: nižja strokovna šola ali administrativna šola — strojepisec III. ali II. razreda

Prošnje sprejema komisija Živinorejsko-veterinarskega zavoda do 29. junija 1960.

PIK TOVARNA PLETENIN IN KONFEKCIJE

MARIBOR, Meljska c. 56

nudi svojim odjemalcem srajce sezone, ki nosijo obesek »pingvine, ta poudarja modni kroj, odlično izdelavo in kakovosten material.

Mali OGIASTI

HISO z gospodarskim poslopijem v Murski Soboti prodam. Vprašati v gostilni Lulik v Cmelavcih.

STISKALNICO za izdelavo zidne opeke, premer 300x300, montirano na voz, zmogljivost 1200—2000 kom. na uro, in MLINSKE VALJCLINE, premer 500x220, novi tip, malo rabljeni, ugodno prodam. V račun vraznem avtomobil, traktor ali motorno kolo. — Interesenti javite vaš naslov upravi lista pod šifro »Ugodnosti«. M-675

MOTORNO KOLO »Puche Roller 125« cem prodam. Mikloš Kuzmičič ulica št. 19, Murska Sobota. M-676

DVE OKNI, dvodelni in dve trodelni s šipami po zelo ugodni ceni prodam. Kolarič, šivilja, G. Radgona. 40 km² PESKA ZA ZIDANJE v Bakoveh prodam. Zglasiti se pri Stefanu Lukaču v Bakoveh št. 159, p. Murska Sobota. M-678

STEDILNIK »Tobie, desni, v zelo dobrem stanju, ugodno prodam. — Naslov v upravi lista. M-680

MIZARSKEGA VAJENCA iz kmečke družine sprejem. Evgen Kutasi, strojno mizarstvo, Bogojina. M-682

GARAZO, prazno, za osebni avtomobil iščemo. Naslov v upravi lista. M-683

TOVARNA MLECNEGA PRAHU v Murski Soboti razpisuje delovno mesto meznega knjigovodje. Nastop službe s 1. julijem 1960. Pogoji: Ekonomska srednja šola. — Plača po tarifnem pravilniku. M-684

HISO z malenkostno dograditvijo in 40 arov zemlje okrog hiše v Pucenih prodam. Nadzornik proge Murska Sobota. M-685

KOSNJO TRAVE, na licitaciji v nedeljo, dne 26. junija 1960 ob 8.30 uri na Tišinski cesti pri Satahovskem križu prodaja Avto-moto društvo »Stefan Kovač, Murska Sobota. M-695

RAZNASALCE časopisa za večerno raznašanje s 1. julijem sprejemmo. Uprava »Večera«, Murska Sobota. M-690

HISO z gospodarskim poslopijem, zemljo v izmeri 9 ha, delno z živim in mrtvim inventarjem in delno z letošnjimi prideletki, zaradi selitve ugodno prodam. Iljaševci 29, p. Križevci pri Ljutomeru. M-696

HISO z GOSPODARSKIM POSLOPIJEM in 3 ha zemlje vseh kultur prodam. Vprašati v Pečaroveh št. 57, p. Mačkovec. M-681

Obiščite našo prodajalno

TEHNOPROMET

na Trgu zmage v M. Soboti.

Presenetila Vas bo naša velika izbira tehničnih predmetov, rezervnih delov, predvsem za motorje. Uvedli smo tudi prodajo gum za vse vrste koles, motorjev in avtomobilov.

UPRAVNI ODBOR TOVARNE PERILA IN PLETENIN »MURA« v Murski Soboti razpisuje

4 STIPENDIJE

na Tekstilni tehniški srednji šoli — konfekcijski oddelek v Zagrebu;

1 STIPENDIJO

na Višji šoli za socialne delavce.

Pogoji:

Pod točko 1. opravljeni pomočniški izpit iz krojaške stroke. — Prednost imajo tisti, ki so odslužili vojaški rok. Kandidat ne sme biti starejši od 25 let.

Pod točko 2. mora imeti kandidat končano srednjo šolo.

Pismene prošnje dostaviti upravi podjetja do 30. junija 1960.

Komisija za uslužbenske zadeve in razpis pri Obrtni zbornici za okraj Murska Sobota v Murski Soboti razpisuje delovno mesto

REFERENTA za strokovno šolstvo, kadre in pospeševanje obrti.

Pogoj: srednja strokovna izobrazba, 5 let prakse v upravni službi.

Prošnje vložite pri Obrtni zbornici za okraj Murska Sobota v Murski Soboti, Titova 5, najkasneje do 30. junija 1960. — Temeljna in položajna plača po Zakonu o javnih uslužbencih in Pravilniku o uslužbencih obrtnih zbornic.

Komisija za sklepanje in odpovedovanje delovnih razmerij pri Vinogradniškem gospodarstvu Ljutomer razpisuje delovna mesta:

1. glavnega skladiščenika pogoj: trgovski pomočnik z večletno prakso;
2. fakturista za komercialni oddelek pogoj: srednja strokovna izobrazba z večletno prakso;
3. kvalificiranega živinorejca pogoj: večletna praksa na tem delovnem mestu.

Plača za vsa delovna mesta je določena po tarifnem pravilniku, stanovanje za delovno mesto pod 3 je zagotovljeno.

Pismene ponudbe z navedbo dosedanje zaposlitve pošljite do 1. VII. 1960 na upravo Vinogradniškega gospodarstva Ljutomer.

